

5月20日和5月21日——

我市婚姻登记网上平台预约已满

■吕洪涛 承文菊

本报讯 5月20日和5月21日,因谐音“我爱你”,成为很多准新人心中寓意美好的“好日子”,因此向来是结婚登记高峰日。昨天记者从市民政局获悉,这两个日子,目前我市各婚姻登记处预约已满。

据介绍,我市婚姻登记最早可以提前30天预约,预约平台有“我的常州”App和“江苏智慧民政”微信小程序。数据显示,截至

昨天下午5时,在5月20日和5月21日预约婚姻登记的都已经超过200对,远超原定预约人数。

市民政局相关负责人介绍,为应对扎堆领证高峰,我市各婚姻登记处已采取增加人手、延长服务时间等措施。

“虽然网上名额已经全部约满,但是,想在那两天领证结婚的情侣仍可携带双方有效证件到现场取号办理。”同时,该负责人呼吁广大新人理性看待婚姻登记“好日子”,结合自身实际情况错峰预约办理,避免扎堆登记。

我市各地婚姻登记处咨询电话

- 1、溧阳市:0519-87037130
- 2、金坛区:0519-82803236
- 3、武进区:0519-86319888
- 4、新北区:0519-85127760
- 5、天宁区:0519-88106811
- 6、钟楼区:0519-86607196
- 7、常州经开区:0519-86032688

5月18日下午,常报看校团邀您走进戚墅堰高中(省常中分校)

办学6年,共享育人硕果

■毛翠娥

本报讯 升学季,常报看校团持续进行中。5月18日下午,将启动常州市戚墅堰高级中学(省常中分校)站。即日起,家长、学生可报名参加该校开放日活动。

常州市戚墅堰高级中学(省常中分校)是常州市政府依托省常中雄厚的资源条件,创建的一所市教育局直属公办高中,于2018年7月招收第一届学生。作为省常中教育集团的成员学校,其共享了省常中优质教育资源,引进了管理团队、优质师资和课程资源,并创新性继承了省常中的办学理念和育人经验。

学校依托集团化办学的优势,引进了一批具有省常中教育教学经历的骨干教师,目前学校研究生学历教师占比超70%。近80%教师经历过高三毕业班教学,经验丰富。目前22位五级梯队教师初显头雁效应,形成以1名“苏教名家”培养对象、1名正高级教师、1名江苏省“333”高层次人才培养对象、1名首批江苏省普通高中卓越教师培育对象、1名市名师工作室领衔人、2名市特级教

师后备人才的雁阵梯队,助力群雁齐飞。

为满足学生全面而有个性化的成长需求,学校开发并实施“诗歌节”“话剧节”“合唱节”“朗诵节”“体育节”“科技节”等“力行”德育课程。学校重视提升学生的体艺素养,每名学生至少掌握1项较为专业的体育运动技能,学会1项或2项艺术技能。学校与高校携手合作,助力学生做好个人生涯规划,重视过程干预,坚持全程陪伴,让每位学生达成“低进高出、高进优出”的目标。

建校6年来,学校办学成效显著,成功入选常州市基础教育综合改革实验校、常州市“四有好教师”重点培育团队、常州市体育改革综合改革实验学校,获得“常州市工人先锋号”“常州市五一劳动奖状”“常州市集团化办学优秀集体”等荣誉,并创建了江苏省地理课程基地,申报多个市级品牌项目,学校社会美誉度不断攀升。

当天的看校团,校方将开展办学特色介绍、中考冲刺经验分享、中考招生政策咨询等活动。报名请扫码



把文明镌刻进“青春乐都”的每个角落

■朱雅萍

本报讯 乐美、景美、人更美。这个“五一”假期,“青春乐都”、文明常州的美好形象,从线下火到了线上。各大社交媒体上,随处可见各地乐迷、游客点赞常州文明有序的旅游环境、人性化的各项服务、便捷舒心的出行体验。

“夸一夸太湖湾的工作人员们。一下高速在第一个转弯口就有人引路了,保安、保洁一直忙不

停,厕所干净无比……这天汲取的能量会治愈我好久好久。”

“太湖湾音乐节,给厕所点赞,女厕所的数量很多,真是一个超级人性化的安排啊!”

“常州还有音乐节后的接送服务,很贴心,下次还会来常州!”

……

“五一”期间的太湖湾音乐节,除了强大的演出阵容,各项扎实贴心的保障服务也让乐迷赞不绝口。无论是500辆大巴长途接驳、50辆中巴内部接驳、

1万多个免费停车位带来的便捷省心,还是大量增设女性专用卫生间、免费提供超千套化妆品、为夜排乐迷提供免费早餐等意外惊喜,都在展示这座城市润物无声的文明高度。

和以往一样,在常州各大景区,广大工作人员和志愿者放弃休息,坚守岗位,向来自海内外的游客提供咨询导览、安全保障、交通疏导、日常巡检、文明劝导等各项服务。一张张热情洋溢的笑脸,不断刷新着游客在常的体验感、满意度。

江南美食啤酒音乐节 “嗨”到深夜

昨天晚上,第一届江南美食啤酒音乐节在中吴宾馆东侧大草坪上举行。啤酒竞猜、啤酒竞饮、篝火晚会、乐队演出等丰富多彩的活动,让这场休闲派对持续热闹至深夜。

“不愧是青春之都!”音乐、啤酒、美食、户外露营,这几个能让都市青年放松解压的元素被糅合到一起,让参与者大呼过瘾。活动现场以露营自助的方式,将烧烤、点心、餐肴、水果、饮品等铺排开去。舞台上音符碰撞,舞台下欢乐齐聚,到处是兴奋的招呼声和雀跃的身影。啤酒文化体验是活动中的



重点,现场展示各类啤酒的酿造工艺,并提供多种精酿啤酒品鉴。活动中,还有幻彩灯光、

玩偶巡游、魔术表演等掀起一波波热潮。

■周洁 夏晨希 图文报道

非遗梨膏糖制作进校园

■许愿 陈慧

本报讯 国家级非遗“常州小热昏”和省级非遗“常州梨膏糖制作技艺”双料传承人叶莉莉近日走进新北区新龙实验学校,带领孩子们寻访非遗文化。

梨膏糖是常州传统食品。“常州小热昏”与常州梨膏糖相伴而生,说唱滑稽幽

默、唱词通俗易懂,已有150多年历史。在叶莉莉的指导下,孩子们亲手做起梨膏糖。他们还举起莲花板,跟着叶莉莉一起说唱,不一会儿就有了点儿“小热昏”的神韵。

体验说唱乐趣、培养劳动技艺、领略非遗魅力……孩子们进一步了解了家乡深厚的文化底蕴,传统文化的种子在他们心中萌芽生长。

中国移动 China Mobile 移动爱家

全家用移动 消费更省心

服务更贴心 品质更安心

全家月最低消费满79元

额外畅享 宽带·电视·语音·流量

*全家(最多五卡)总计消费满对应档次套餐可得,若消费未将自动补齐

星级服务 让爱连接



加微信领福利